



BISKUPSKO REĐENJE
pomoćnoga zagrebačkog biskupa
mons. Mije Gorskog

(Katedrala, 3. srpnja 2010.)

Pozdravna riječ novozaređenome biskupu mons. Miji Gorskom
u ime klera Zagrebačke nadbiskupije:

Vlč. Tomislav Subotičanec,

župnik župe sv. Mateja u Zagrebu-Dugave

Preuzvišeni gospodine, biskupe Mijo!

U ime prezbitera Zagrebačke nadbiskupije, želim Vas, skromnim, ali iskrenim i bratskom ljubavlju prožetim riječima pozdraviti, čestitati Vam i Bogu zahvaliti na daru Vaše biskupske službe kojom je blagoslovio našu Zagrebačku nadbiskupiju.

Odluka pape Benedikta XVI. o Vašem biskupskom imenovanju, objavljena nam je na blagdan svetih apostola Filipa i Jakova. Danas ste ovdje, u našoj Prvostolnici – Stepinčevoj katedrali, posvećeni za biskupa, na blagdan svetog apostola Tome. Njegovu ste kratku, ali duboku i snažnu ispovijest vjere, odabrali za svoje geslo biskupskog služenja: "Gospodin moj i Bog moj!" Biskupskim ste posvećenjem i sami postali dijelom



hijerarhijskog zajedništva apostolskih nasljednika – članom Biskupskog zbora, kojemu je glava Petrov nasljednik. Neka Vas zato, uz našu svesrdnu svećeničku podršku i bratsku suradnju, prati zagovor svetih apostola! Nadasve, neka uz Vas bude pomoć i milost Duha Svetoga, po kojemu ste pozvani djelovati – "in persona Christi capitis" – u punini sakramenta svetoga Reda.

Radujem se što Vam ove riječi mogu izreći na početku Vaše nove službe, a nakon 33 godine vašeg svećeničkog služenja posvećenog pastoralnom, graditeljskom, obnoviteljskom i odgojnom radu, za dobro Crkve.

Kao sadašnji upravitelj župe sv. Mateja, u novozagrebačkom naselju Dugave, upućujem Vam ove riječi utemeljene na dubokoj zahvalnosti, jer ste u nizu župa (od Vrbovca do sv. Blaža u Zagrebu) – kao svećenik – najdulje boravili i radili u Dugavama, punih petnaest godina. U vremenu koje nije bilo sklono vjeri i Crkvi; u uvjetima "novozagrebačkih katakombi" i brojnih drugih poteškoća 80-tih godina prošloga stoljeća – strpljivo ste započeli graditi dom Božji – crkvu. Usporedo s tom gradnjom, stvarali ste i temelje žive Crkve – zajednicu vjernika. Nadahnjivali ste se i snagom nalazili u riječima svetog apostola Pavla, koje ste kao svjedočanstvo teškoćama jednog vremena, znakovito zapisali i u župnoj spomenici: " Propovijedaj riječ, nastoj oko toga kad imaš dobru priliku, ali i kad prilika nije dobra, uvjeravaj, opominji, ohrabruj sa svom strpljivošću i naukom! "



Dragi biskupe Mijo!

U zajedništvu s našim Nadpastirom – uзорitim gospodinom kard. Josipom, s biskupima Valentinom i Ivanom, s nama svećenicima Crkve zagrebačke, budite i nadalje, u novoj službi – s još većim žarom i predanjem – zauzetim navjesticijem Božje riječi, svjedokom Gospodnje ljubavi i graditeljem Kraljevstva Božjeg u našem narodu i dragoj nam Hrvatskoj!

U svojim molitvama preporučujemo Vas nebeskom zagovoru i zaštiti Presvete Bogorodice Marije, svecima i blaženicima naše Crkve – napose, blaženom Alojziju Stepincu!

Od srca Vas pozdravljamo, s Vama se radujemo i čestitamo Vam!